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            Série n° 22 d'exercices sur la logique et raisonnement     1ére Bac SM 

 

Exercice 1: 

1. Montrer que : 0a   ; 0b  :
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2. En déduire que : 0a   ; 0b  ; 0c  :
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3. Soient 
1 2 1 2; ; ... ; ; ; ...n na a   ;a  b  b   ;b  des nombres réels strictement positifs tels que :

1 1

n n

i i

i ia b
 

    

Montrer que : 1
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Exercice 2: 

1) Montrer que : INn    : 2 1 INn     

2) Montrer que :  2 1
IR : 1 1 0

2
x x x       

3) résoudre dans IR  : 1 5x x    

4) Déterminer la négation et la valeur de vérité de la proposition suivante : 

   2 2IR IR : 3 0x y  x y xy         

5) Montrer que :    22;2 : 4 2 2x  x x       

6) Montrer que :   IR IR : 0 0a b a b a b          . 

7) Montrer que :    IR IR IR : 0 0a b c a b c a b c                

8) Montrer que : 0; 1; 2x y z      : 

1 – 2 1 2 3
2

x y z
x y z  x  et y  et z

 
          

9) Soient IRa  ; IRb  et IRc  

Monter que : 2IR : 0 0x  ax bx c a b c         . 

10) Montrer que   2; IRx y  :   2 20 1 1 1x y  x x y y          

11) Montrer que : 0x   ; 0y   ; 
1 1

4x y
y x

  
    

  
. 

12) Montrer que :   2; IRx y  :  1 1 1x   et y  x y xy        

13) Soient IRa  et IRb  

Montrer que :  0; –a b a b       
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14) Montrer que : 2  en déduire que 2 3   

Exercice 3: 

Soient a ; b et c des nombres réels tels que :   2IR ; 1x ax bx c      

1) Montrer que : 1c   

2) Montrer que: 1 1a b c       

3) En déduire que : 2 2 2 5a b c     

Exercice 4: 

Montrer par récurrence que : 

1) INn   ;  
23 3 31 2 1 2 3n n          

2) INn   ;    
2

1 3 ... 2 1 1n n        

3) INn    ;
1

1 1

2! nn 
   ! 1 2 ...avec n  n     

Exercice 5 

1) montrer que :  IRx   ;  
1

1
4

x x    

2) soient a, b et c trois réels de l'intervalle  0;1   

Montrer que :  
1

1
4

a b   ou  
1

1
4

b c   ou  
1

1
4

c a   

3) Soit *INn  et soient 
1 2; ; ... na a   ;a des réels de l'intervalle [0:1] 

On pose : 
1 2 ...n nA a a   a    et      1 21 1 ... 1n nB a a   a       . 

Montrer que : 
1

2
n n

A  ou 
1

2
n n

B  . 
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